

IL PRESIDENTE
IN QUALITA' DI COMMISSARIO DELEGATO

AI SENSI DELL'ART. 1 COMMA 2 DEL D.L.N. 74/2012
CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE N. 122/2012

Decreto n. 1860 del 1 luglio 2016

Parziale rettifica del proprio decreto n. 1681 del 13 giugno 2016 concernente la Liquidazione di spesa per la Pubblicazione di n. 3 avvisi di gara.

Visto il proprio decreto n. 1681 del 13 giugno 2016 con il quale è stata liquidata la spesa di € 18.530,02, di cui € 3.332,84 per IVA 22%, relativa alla pubblicazione degli avvisi delle gara approvati con proprie ordinanze numeri 17-19 e 20 del 2016, a saldo delle seguenti fatture emessa da:

- a. Nuovelle S.r.l., n. 58 del 30.04.2016 di € 4.066,74, di cui € 733,35 per IVA 22%;
- b. Nuovelle S.r.l., n. 59 del 30.04.2016 di € 4.584,96, di cui € 826,80 per IVA 22%;
- c. Nuovelle S.r.l., n. 60 del 30.04.2016 di € 4.584,96, di cui € 826,80 per IVA 22%;
- d. Libreria Concessionaria Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.r.l., n. 683/E del 17.05.2016 di € 1.693,98 di cui per IVA 22% € 302,59;
- e. Libreria Concessionaria Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.r.l., n. 684/E del 17.05.2016 di € 1.799,69 di cui per IVA 22% € 321,65;
- f. Libreria Concessionaria Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.r.l., n. 685/E del 17.05.2016 di € 1.799,69 di cui per IVA 22% € 321,65.

Rilevato che, per errore materiale, al punto 5 della parte dispositiva del citato decreto:

- α. la spesa totale da versare è stata indicata in € 18.530,62 anziché € 18.530,02;

β. l'importo da versare a favore di Nouvelle S.r.l. è stato indicato in € 10.897,71 anziché € 10.849,71;

- l'importo da versare a favore della Libreria Concessionaria Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.r.l. è stato indicato in €4.299,47 anziché € 4.347,47.

Ritenuto necessario apportare le conseguenti rettifiche

D e c r e t a

per le motivazioni di cui in narrativa che si richiamano integralmente:

1. di apportare le seguenti modifiche al punto 5 della parte dispositiva del proprio decreto n. 1681 del 13 giugno 2016:

- di sostituire l'importo di € 18.530,62 con € 18.530,02;

- di rettificare l'importo da versare a favore di Nouvelle S.r.l. da € 10.897,71 in € 10.849,71;

- di rettificare l'importo da versare a favore della Libreria Concessionaria Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.r.l. da €4.299,47 in € 4.347,47;

2. di confermare tutte le rimanenti parti dello stesso decreto n 1681 del 13 giugno 2016.

In Bologna

Stefano Bonaccini
(firmato digitalmente)